一位好同學

漫漫的人生已度過了十五個春秋,在這段時間裡,認識到不少同學,朋友。 在灰茫的記憶中,想必她是最難忘的一個 — <u>楊素敏</u>。

她不稱得上是小家碧玉,只擁有一張大眾臉,稍胖的身材。她的面形略方, 高挺的鼻樑上繫着一副整寸厚的藍色眼鏡,鼻樑下是厚厚的嘴唇,笑時總露兩隻 白兔小門牙。爸爸常說:「相出人格」的確,看她的外表,顯然是一個和藹和親, 寬宏大量的人。

那件事,總深深地印在我心中,不能忘卻。那天早上,出門上學,大霧彌漫, 天公不作美啊!連我也被迫懷着鬱悶的心情上學。一進課室,同學就吱吱喳喳地 討論甚麼,真令人心煩。我泄氣地放下書包,無趣地張望着窗外。「喂!<u>阿曉</u>, 今天聽說要競選班長哦!你是上任班長,機會很大哦!」我的好朋友阿敏拍着我 的肩膊說。我裝出毫不在意的樣子,只是淡淡地笑了。「一起加油!」說擺,她 蹦蹦跳跳地離開了。

其實,我不知有多在意這次的競選,因爲我得到內幕消息,這次選出的班幹, 是交上上頭再競選的。

哈!班會課開始了,老師終於公布班幹名單。我心裡緊張得很,緊緊地捏着衣袖,心裡七上八下,忐忑不安。「班長……<u>楊素敏</u>!」甚麼?班長不是我?而是平時毫不顯眼的阿敏,她憑甚麼啊!我極爲憤怒,狠狠地瞪了她一眼。

到食堂吃午飯時,我故意不和她同桌,好讓她感受一下被朋友冷落的滋味! 阿敏似乎明白了甚麼,只一個人默默地吃着。

放學了,我故意撇下她一人,哼!當我漫不經心地走在路上時,突然聽到有人嚷我的名字「<u>曉</u>!」我回頭,是<u>阿敏</u>,只見她彎着身子,雙手撫模着膝蓋,氣喘吁吁的樣子。半晌,她才說:「我明白的!你是生我的氣吧!」我歪過臉,傲慢地蔑視她一眼。爾後,才吐出一句:「你就好了!當上班長了!我這下等平民,配不上當你的朋友!」她望着我,憨憨的笑了,說:「傻瓜,你永遠都是我的好朋友哦!雖然這次當上班長,但我並不是萬能的,仍需要你的支持和幫助!你這次當不上班長,不要緊,下次繼續努力!班委會等着你的加入!」她澀澀地笑了,輕輕地拍了拍我的肩膊,走開了。

看着她緩緩走去,我愧疚萬分,原來自己身邊有這一個好同學,我也懵然不知,還錯怪着她。她的寬宏大量,令我更懂得珍惜。

我衝上去,趕上她的步伐,一起背着黃昏走回家去。

事隔已久,但我絲毫也沒有忘記我這一位好同學。